

29 ЯНВАРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ УКРАИНЫ



Сергей МОРУГИЙ,
инспектор Государственного
пожарного надзора СГПЧ-15.

Пожарное дело — профессия смелых и мужественных людей. Помимо знаний и практических навыков, пожарный должен быть физически сильной, выносливой и высоконравственной личностью. Именно этими качествами обладают люди, которым посвящена эта статья.

Наша профессия, задачи, стоящие перед службами, далеки от политических и иных убеждений, социальных предрассудков. Ведь кто бы не стоял у руля, какие бы партии не пришли к власти, — огонь надо тушить, беду устранять.

При отсутствии пожаров личный состав изучает объекты Славутича и пос. Лесной, отрабатывает тактику тушения высотных зданий, проверяет работу сигнализации, контролирует водоисточники.

Время дежурства у нас определено сутками, дисциплина соблюдается, нарушений по этому поводу практически нет. Среднее время прибытия оперативного отделения на место вызова с момента получения сигнала составляет считанные минуты. Можно достигнуть еще большей оперативности, если наши доморощенные водители на трассе поторопятся уступить место пожарным автомобилям.

Высокая физическая подготовка — традиционная черта пожарных нашей части. У нас имеется оборудованная спортивными тренажерами комната, где сотрудники с

удовольствием “качают” силушку. Ведь это необходимо в нашей работе.

Газодымозащитную службу, на вооружении которой современное пожарно-техническое вооружение и средства защиты, возглавляет в нашей части опытный сотрудник, ликвидатор последствий аварии на ЧАЭС прапорщик В.С.Ярьеско. Наряду с теоретической подготовкой с личным

Ю.В.Петрушенко постоянно анализирует вопросы организации, подготовки кадров, оснащения пожарной охраны, а также отвечает за боеготовность всех ее видов, дает рекомендации руководству города по всем вопросам профилактической и

ПРОФЕССИЯ МУЖЕСТВЕННЫХ И СМЕЛЫХ

составом он проводит регулярно специальные занятия и тренировки в условиях, приближенных к реальным.

Кроме оперативной работы, наша профессиональная пожарная охрана осуществляет пожарный надзор за строительством, производством и реконструкцией объектов, проводит профилактические осмотры на особо важных и опасных участках. Возглавляет эту службу наиболее опытный сотрудник майор А.Г.Зинченко, который также является ликвидатором последствий аварии на ЧАЭС.

“Профилактика пожаров в широком смысле слова — это весь комплекс мер, принимаемых обществом для предотвращения пожаров, минимизации потерь”, — постоянно напоминает своим подчиненным А.Г.Зинченко. Поэтому пожарные выполняют большой объем разнообразной и сложной работы, а начальник СГПЧ-15

оперативной деятельности пожарной охраны.

Сегодня уже стало не интересно говорить о том, что еще в стране плохо и чего еще не хватает. К сожалению, пока все плохо и всего не хватает. Не исключение и пожарная охрана, которая касается всех и каждого: от простого обывателя до президента. К сожалению, нам принадлежит печальное первенство в потерях от пожаров. Свидетельство тому статистика пожаров и их последствий, которые произошли в 1995 году и в начале 1996 года по Киевской области: возникло более 1500 пожаров, в результате которых погибло 117 человек, в том числе 10 детей.

По гибели людей на пожарах столичная область занимает одно из первых мест среди областей Украины.

Неблагоприятная ситуация сложилась и в нашем городе. В минувшем году возникло 15 пожаров. Горько, но этой зимой в огне погибло

2 человека, один из них 2-летний ребенок. В сложившейся ситуации я вижу лишь один выход — строжайшее соблюдение норм и правил пожарной безопасности.

Накануне Дня пожарной охраны Украины хочется теплым словом вспомнить наших ветеранов, которые приложили немало сил для становления и работы пожарной охраны Славутича. Это: подполковник А.Г.Горелый, майор А.В.Шестак, майор В.С.Мельник. Также хочется поздравить тех ветеранов, которые работают со дня основания пожарной охраны Славутича и вносят свой весомый вклад в тушение пожаров и обеспечение пожарной безопасности Славутича и поселка Лесной: зам. начальника части А.В.Баевский, инспектор Н.И.Булова, начальники караулов И.Н.Гаркавий, В.П.Тимошук, Н.И.Касьян, командиры отделений А.М.Мишко, И.П.Скрипка, пожарные С.Г.Скубко, А.В.Заводин, М.Н.Савченко, П.Ф.Проценко, С.А.Нагорный, водители А.Д.Пугач, И.Н.Стефановский, В.Г.Остапенко, В.Н.Ланько, В.В.Бондаренко, В.Н.Теремецкий, В.Н.Найда, А.В.Боровик, В.П.Кириенко, радиотелефонисты Л.А.Скубко, Н.В.Меняло, П.М.Войтешенко.

**С ПРАЗДНИКОМ ВАС,
КОЛЛЕГИ!**